

# ТЕСТ НА ВИЧ: ЭКСПЕДИЦИЯ 2021



МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Профилактика  
ВИЧ/СПИДа  
в России

При поддержке:



ТВОЕ ЗДОРОВЬЕ –  
ТВОЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

## УДМУРТСКАЯ РЕСПУБЛИКА

27 - 28 АВГУСТА

- Сарапул
- Воткинск
- Ижевск

**285**  
человек  
сдали тест

**955**  
километров  
пройдено

**137**  
специалистов  
прошли  
обучение



В Удмуртской Республике работе команды акции очень помогли сотрудники местных СПИД-центров. Они активно участвовали в организации точек тестирования, заранее информировали население о прибытии автоколонны «Тест на ВИЧ: Экспедиция 2021», где любой прохожий за 15 минут мог пройти тест на ВИЧ, получить информацию об этой инфекции и о способах защиты от нее. И все это не отрываясь от отдыха с семьей и друзьями или по пути на работу.



## Георгий Щербак

Министр здравоохранения  
Удмуртской Республики



Такие акции очень важны для того, чтобы люди больше узнавали о таком заболевании, как ВИЧ, не боялись проходить тестирование. В Удмуртии сейчас проживает 7,3 тысячи пациентов с этим диагнозом, 867 из них выявлено в прошлом году. Более 83% из них получает бесплатную терапию, которая позволяет пациентам с положительным ВИЧ-статусом вести полноценную жизнь, работать, растить детей. Своевременные и регулярные обследования позволяют вовремя поставить пациента на учет, назначить лечение. И мы благодарны нашим федеральным коллегам за возможность поучаствовать в такой важной акции, как «Тест на ВИЧ: Экспедиция»



## Олег Горбунов

Главврача БУЗ УР  
«Удмуртский  
Республиканский центр по  
профилактике и борьбе со  
СПИДом и инфекционными  
заболеваниями»



В настоящее время ВИЧ-инфекция продолжает быть неизлечимым заболеванием, но перестала быть смертельным. Человек, который не хочет умереть от ВИЧ-инфекции – не умрет от ВИЧ-инфекции. Если он вовремя встал на учет, регулярно принимает препараты и не ведет асоциальный образ жизни, то жизнь ВИЧ-инфицированного никак не отличается от жизни человека без ВИЧ. Заражение ВИЧ-инфекцией – в большинстве случаев – это ответственность самого человека. ВИЧ-инфекцией заразиться случайно нельзя и заражению в 100% случаев предшествуют элементы рискованного поведения. Это внутривенное употребление наркотиков и незащищенный половой контакт.

